

РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ О ПРОБЛЕМАХ СОВРЕМЕННОГО ОБЩЕСТВА

5 мая в МАОУ СОШ № 11 прошло родительское собрание, на котором директор школы, инспектор ОПДН говорили о том, как помочь родителям осознать необходимость бесед с ребенком об алкоголе, табаке и наркотиках, как можно добиться позитивных результатов.

Во время встречи родителям показали, что они не одиноки в своих усилиях, направленных на то, чтобы создать у детей собственное отношение к подобным вещам.

Психолог школы провела тренинг, способствующий пониманию проблем несовершеннолетних родным людьми.

